

(缺少新闻标题)

10月27日，天大S活动组与太雷调研二组联合举办的中外学生文化交流晚会刚刚落下帷幕，晚会中大家载歌载舞，其乐融融。这次晚会的活动目的重在促进中外学生之间的课余交流，增进天津大学中外学生之间的友谊，给学生们提供一个文化交融的平台，让更多的外国学生了解到我们中国的文化，也让中国的学生参与到与不同外国学生的交流中去。

活动的形式多种多样，开场前的绘画面具环节是这次活动的一大亮点，本着让更多留学生了解到更多中国元素与中国文化，太雷二组提供了富含国风特色的面具与图案，让参与其中的留学生在绘画面具过程中体验到了中华文化的内涵。

图（略）

在绘画过程中有一位留学生对中国的脸谱造型兴趣十足，并动手尝试绘画，绘画完成后摆了个造型。

图（略）

之后的戴面具交流环节是这次活动的又一大亮点，面具下的学生们交流更加主动，大家相互介绍自己，在增进友谊的同时也体会到英语作为中西方沟通媒介的重要性。想要更好地与外国学生交谈，需要多加练习英语才行。**(写新闻，不宜自我评价)**

图（略）

晚会结束后大家依然乐在其中，不仅体会到与外国学生的交流互动充满乐趣，而且也感觉到中国学生的国际交流意识逐渐增强。正如党的十九大报告中强调“青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。”习近平主席也一再强调青年需要勤奋学习，新的时代需要中国智慧同全球视野相结合。故而流利的英语技能已成为当代大学生“走出去”、“引进来”的必要手段。**(不能这样借题发挥)**作为天津大学的学生，我们应该利用身边的机会去与校园内不同国家的外籍学生进行交流，提高英语交流水平，树立天大品格，培养全球视野的格局，站在全球视野的高度上，努力扩大学校影响力。**(新闻的意义被放大了)**

思考和讨论：

1. 这个活动的新闻卖点是什么？
2. 写作的角度，如何选取？
3. 如何保持采写新闻的“中立立场”？
4. 这个活动的主题是什么？